
Αντί για πρωθυπουργικό "ευχαριστώ" ένα Καζίνο - Mall, πρωθυπουργικό "δώρο" 

 
Δεν πρόλαβαν να περάσουν 15 ημέρες μετά την πανηγυρική, προεκλογική επίσκεψη του 
κ. Κ. Μητσοτάκη στο Μαρούσι, ...και ανακοινώνεται ότι ένα ακόμη μεγαθήριο, αυτή την 
φορά Καζίνο - Mall, θα επιχειρηθεί να εγκατασταθεί στην πόλη μας.  [ Διαβάστε με "κλικ" 
ΕΔΩ] . 
Επειδή το θεματικό κέντρο του θα είναι ο τζόγος, η κυβέρνηση Κ. Μητσοτάκη επί τρία χρόνια 
κυριολεκτικά ίδρωσε, για να δημιουργήσει κατ' εξαίρεση νομοθεσία, προκειμένου να 
νομιμοποιήσει την κατασκευή του, "μεσοτοιχία" στην γειτονιά των συμπολιτών/ιδών μας της 
Αγίας Φιλοθέης Αμαρουσίου. Τα έδωσε όλα για να εξυπηρετήσει τα μεγαλοεπιχειρηματικά 
συμφέροντα, εις βάρος των κατοίκων των βορείων προαστίων. 

Την προηγούμενη τετραετία, το ίδιο ακριβώς είχε κάνει και η κυβέρνηση του τ. 
πρωθυπουργού, κ. Αλ. Τσίπρα, ...και ΑΠΕΤΥΧΕ. 

Η μη κομματική, δημοτική παράταξη "Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή" κατά την πρώτη, 
αποτυχημένη προσπάθεια να κατασκευαστεί το νέο μεγαθήριο Καζίνο - Mall, στήριξε με 
κάθε τρόπο τον σύλλογο κατοίκων της περιοχής Αγίας Φιλοθέης Αμαρουσίου, "Άγιος 
Γεώργιος" που αντέδρασε. 

Η επικεφαλής της παράταξής μας, δημοτική σύμβουλος Μαίρη Διακολιού, είχε 
συνυπογράψει την αίτηση ακύρωσης του συλλόγου στο Συμβούλιο της Επικρατείας, ενάντια 
στην κατασκευή αυτού του "έργου". Συμμετείχαμε σε όλες τις κινητοποιήσεις και κάναμε 
αλλεπάλληλες παρεμβάσεις σε αρμόδια κρατικά όργανα και στις συνεδριάσεις του 
δημοτικού συμβουλίου Αμαρουσίου. 

 
Τότε κερδίσαμε! 

 
Με στόχο: 

- την προστασία των νέων και των οικογενειών της πόλης μας από την "κανονικοποίηση" του 
τζόγου ως μέρους της καταναλωτικής αγοράς και διασκέδασης, 

- την προστασία των μικρομεσαίων, οικογενειακών επιχειρήσεων της πόλης μας από άλλη 
μία - κατασκευασμένη άνισα - επίθεση μεγαλοκαταστημάτων, 

- την πολεοδομική προστασία της από χρόνια κορεσμένης πόλης μας, 
- την περιβαλλοντική προστασία της από χρόνια κορεσμένης πόλης μας, 
- την κυκλοφοριακή προστασία της από χρόνια ΥΠΕΡκορεσμένης πόλης μας, 
 
πρόκειται και τώρα, όπως είχε γίνει και τότε, να προσβάλλουμε στο ΣτΕ το Προεδρικό 
Διάταγμα για την έγκριση της κατασκευής του Καζίνο - Mall στην πόλη μας, όπως είχε γίνει 
και τότε. 

Και θα νικήσουμε ξανά. 

-------------------------------- 
 
Υ.Γ.: Θυμίζουμε ότι την επομένη της επίσκεψης του Πρωθυπουργού κ. Κ. Μητσοτάκη στην 
πόλη μας, όχι τυχαία, είχαμε δημοσιεύσει στις 20-3-2023 την ανακοίνωση που μπορείτε να 

https://www.imerisia.gr/epiheiriseis/69808_regency-entertainment-prasino-fos-apo-ste-gia-kazino-sto-maroysi


διαβάσετε εδώ.   Όχι τυχαία, συγκεκριμένα ΜΜΕ και ο ενθουσιώδης χειροκροτητής του 
πρωθυπουργού, δήμαρχος κ. Θ. Αμπατζόγλου, δεν είχαν βγάλει άχνα για την ύπαρξη της 
ανακοίνωσής μας αυτής. Τώρα ξέρουμε γιατί... 
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